



# 别墅里开设赌场 流水高达千万元

## 天元警方抓获开设赌场的5人团伙和参赌者6人



天元警方捣毁德州扑克赌博窝点现场。记者沈全华 通讯员张迎摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张迎) 一张牌桌,一排排码放整齐的制式筹码,规则简单,几分钟时间就能上手,这就是“德州扑克”。这个可容多人参与的扑克游戏,也被人假借其名头,暗地里进行赌博等非法勾当。近日,天元公安分局接到群众匿名举报称天元区湘银小区别墅内,有人开设赌场,参赌人员众多。

获此线索后,民警立即开展侦查。经过缜密调查、摸排走访,在市局治安支队的支持下,民警掌握了该赌博窝点相关情况,迅速对该赌博窝点一举捣毁,现场抓获开设赌场犯罪团伙5人,参与赌博违法行为人6人,现场收缴涉赌资金9万余元,以及扑克

等相关赌博工具若干。

经查,今年10月底,孙某伙同黄某、成某开设赌场,以打“德州扑克”收取现金换筹码的方式进行赌博活动,从中抽头渔利,初查涉案资金流水高达千万元。

目前,开设赌场的犯罪嫌疑人黄某、成某、孙某已被公安机关依法刑事拘留,其他8名涉赌人员被依法处以行政拘留处罚。

警方提醒,麻将牌一响,几头猪白养;扑克牌一摆,一年钱白赚。赌博,一次也不能沾!公安机关始终保持对涉赌活动“零容忍”的态度,请广大群众自觉远离赌博,摒弃陋习。若发现身边有相关违法线索,请积极向公安机关举报。

# 男子酒后持刀伤了朋友 检察官促成双方和解

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) “感谢您,感谢检察机关给予我这次改过自新的机会,以后我会与人和谐相处,保证不再冲动行事。”近日,石峰区人民检察院对一起故意伤害案件作出相对不起诉处理。

“我们都是同村的邻居,平常也经常一起玩,一起喝酒,没想到当晚我酒后的一时冲动,竟造成了这么严重的后果。”7月13日凌晨,犯罪嫌疑人黄某与同村村民张某、苏某、凌某等人一起在凌某家中喝酒。酒过三巡,黄某与苏某因琐事以及过往积怨发生争执,并导致肢体冲突。随后,黄某回家拿了一把镰刀和一把菜刀先后两次去找苏某麻烦。在拿菜刀恐吓苏某时,凌某与张某上前劝阻,并试图夺下黄某所持菜刀,在此过程中,张某左脸颊被黄某所持菜刀划伤。经鉴定,张某的伤情为轻伤一级。

经过审查,承办检察官认为犯罪嫌疑人犯罪情节轻微,系初犯、偶犯,到案后能够如实供述犯罪事实,认罪悔罪态度良好,愿意向被害人赔礼道歉、赔偿被害人损失。因此,承办检察官认为该案件存在刑事和解的可能性。

检察官主动联系犯罪嫌疑人和被害人,并对犯罪嫌疑人黄某进行了释法说理,犯罪嫌疑人当场再次向被害人赔礼道歉,取得被害人谅解,双方握手言和。

“我们都是朋友,平常也经常在一起玩。事发后黄某多次主动向我赔礼道歉,我希望司法机关能给黄某一个改过自新的机会,对他从轻处理……”最终,在检察官的主持下,本着自愿原则,双方签订了《和解协议书》,该案当事人矛盾得以妥善化解。

# 他在网上“代骂”赚钱 警方出手了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/张迎) 辱骂他人是对他人名誉进行侵犯的行为,辱骂他人情节严重的有可能构成违法。若把这个当成一门生意,公安机关同样不会惯着你,拘留这种“网络毒舌”是必须的。

10月,天元公安分局网安大队在工作中发现一名涉嫌从事网络暴力活动的违法嫌疑人。经查,26岁的男青年易某把在互联网上进行有偿“代骂”当成赚钱的渠道,通过微博等平台发布有偿代骂广告,在招揽到客户之后,易某按照20元-30元不等的价格收取费用,按照客户的要求通过微信和电话对特定对象进行人身攻击和侮辱,对受害人的工作生活造成严重影响。

从今年2月起,易某通过提供此类非法服务,获利3000余元。其行为触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,涉嫌非法辱骂他人。

目前,易某已被依法行政拘留。

《中华人民共和国治安管理处罚法》相关条文 《治安管理处罚法》第四十二条 有下列行为之一的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;情节较重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款:

(一)写恐吓信或者以其他方法威胁他人人身安全的;

(二)公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人的;

(三)捏造事实诬告陷害他人,企图使他人受到刑事追究或者受到治安管理处罚的;

(四)对证人及其近亲属进行威胁、侮辱、殴打或者打击报复的;

(五)多次发送淫秽、侮辱、恐吓或者其他信息,干扰他人正常生活的;

(六)偷窥、偷拍、窃听、散布他人隐私的。

美达影城(11月6日)

拯救嫌疑人  
10:20 11:20 12:35 13:35 14:15 14:50  
15:50 16:30 17:05 18:05 18:45 19:20  
20:20 21:00 21:35 22:35

河边的错误  
10:50 12:45

二手杰作  
10:45 13:00 15:10 17:20 19:30 22:00

一个和四个  
12:15 18:25

前任4:英年早婚  
10:50 13:15 15:40 19:35 20:30 22:10

我爸没说的那件事  
10:15 16:25 20:10 21:45

莫斯科行动  
11:50 14:00 18:05

志愿军:雄兵出击  
17:00

坚如磐石 14:40

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年11月5日)

福彩  
双色球 第2023127期  
03 08 19 22 26 32 14  
3D 第2023295期  
7 9 5

体彩  
七星彩 第2023127期  
7 3 1 1 7 9 5  
排列3 第2023295期  
8 8 2  
排列5 第2023295期  
8 8 2 8 5

# 网络诈骗又有新“套路” 企业微信也不可轻信

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 企业微信也能进行电信网络诈骗?近日,荷塘区人民法院判决了一起电信网络诈骗案。

据了解,被告人汪某在今年1月中旬至3月底期间,通过聊天软件与诈骗嫌疑人“王子”(在逃)结识,接受“王子”的邀请,利用其每天提供的不同电话号码,冒充京东金融客服实施网络诈骗。

今年2月,另一被告人黄某来到我市与汪某一起租住并共同实施诈骗。3月6日,汪某拨打了被害人张某的电话,询问其是否有贷款需求,并让其添加企业微信,进一步通过企业微信诱导张某进行填单、下载App、申请贷款等操作。张某在提现App钱包时发现提现失败,便向企业微信的“客服”询问原因,后被告知系因操作失误导致的账号冻结,需要进行资金验证后方可解冻。张某前后向该账户

转账十万余元后,才意识到自己被骗了,立即向公安机关报警。

法院审理认为,汪某、黄某以非法占有为目的,明知他人实施电信网络诈骗活动,采取虚构事实、隐瞒真相的方法,为他人提供帮助,骗取公民财产,数额巨大,已构成诈骗罪。依法判处汪某有期徒刑一年九个月,并处罚金一万元;黄某有期徒刑一年二个月,并处罚金六千元。

随着信息技术的飞速发展,诈骗形式也在改变升级,让人防不胜防。当你在网络上查询信息,在网站上留下自己的个人信息、联系电话时,你很有可能被诈骗公司盯上了。对于金钱问题要敏感,一是要时刻警惕陌生电话,不透露个人信息、需求意向;二是不向陌生账户转账,不随意向个人账户转账。

# 小学生玩“蛋仔派对”两小时花费3000多元,申请退款遭“踢皮球” 面对游戏充值乱象,家长监护责任不可缺位

株洲晚报融媒体记者/谢嘉

## 事件 未成年人充值“蛋仔派对”

孩子用家长的手机玩游戏,两小时内花费3350元。刘女士是长沙某小区物业的一名工作人员,上周,她在偶然查看自己的手机账单时,发现账单里莫名多出了数十笔消费记录,从几块钱到六百多元不等。

上网玩游戏、看直播,频频充值、打赏……孩子偷偷转账,作为家长,在抱怨因无法提供直接证据追款太难的同时,也应认真保管好账户和密码等信息,做好手机监管已成了家庭防范的重要一环。



网友热议未成年人玩游戏充值。记者/谢嘉 供图



“蛋仔派对”充值页面截图。记者/谢嘉 供图

## 记者手记

# 筑牢这道“防火墙” 教育是关键

今年8月2日,国家网信办发布《移动互联网未成年人模式建设指南(征求意见稿)》,这次的征求意见稿最大看点是,“把青少年模式”变为“未成年人模式”,推动模式覆盖范围由App扩大到移动智能终端、应用商店,实现软硬件三方联动,方便用户一键进入模式。这意味着未成年人保护锁定的目标人群更精准更清晰。

除了政策指导、法律规制外,要想真正防止未成年人沉迷网络游戏,还需要家长和学校的共同重视和努力,家长要尽到监护职责,控制未成年人上网时间和权限,可以和孩子共同制定家庭上网公约,并加强对未成年人的有效陪伴。如,加强对未成年人网络素养的教育,引导青少年合理分配时间;政府、学校、社会公益组织要加大投入力度,提供优质公共资源,让孩子拥抱大自然,提升审美,开阔眼界。

未成年人的保护,是个社会治理问题,不只是一个技术问题,如果我们只着眼于技术问题,无法从根本上解决这个问题。技术是基础,但是教育才是关键。

## 困境 孩子充值消费追款太难

“追回消费款太难了。”赵女士说,他们向客服提供了银行交易流水、充值账单、户口本等材料。可客服回复是:提供的材料,只能看到家里是有孩子的,不足以证明充值的时间内,是未成年人在游戏里独立完成的充值,而且实名认证也是成年人。

未成年人退款申请的原则是谁提交谁举证,客服则建议,收集更多未成年人充值的证明,包括游戏内的发言、聊天记录、家中的监控视频等。赵女士无可奈何地说:“如果当时拍了视频,怎么会放任孩子充值呢?”

针对家长最关心的退款问题,律师石婷表

## 实测 实名认证形同虚设,充值无二次确认

“蛋仔派对”是由网易开发运营的一款糖豆人手游。记者从苹果手机的软件商城看到,“蛋仔派对”的游戏年龄分级为9岁以上,华为商城的推荐年龄则为18岁以上。在不同系统的游戏软件评论中,都有用户提到“氪金(网络游戏中的充值行为)”一词。

11月5日,记者下载“蛋仔派对”。在认证环节,输入手机和验证码,即可完成认证。如果认证为“未成年人”,会弹出温馨提醒,显示“未成年玩家仅可在周五、周六、周日和法定节假日每日的20时至21时登录游戏”。

通过进一步调查,记者发现,“蛋仔派对”的实名认证其实形同虚设。

## 支招 各有高招管好孩子和手机

近年来不少游戏公司不断升级防沉迷措施,比如登录、充值均需人脸识别,倘若为未成年人,玩游戏时间、时长及充值行为均有限制等等,但仍是有不少孩子用家长的身份信息来蒙混过关。

对此,一些家长纷纷亮出了自己的高招。家长和孩子用手机不要混用。平时,要保管好家长的手机,还要时常留意孩子玩手机的行为,定期删除手机里的直播、短视频、游戏等App。如果把家长的手机给孩子用前,注意把社交账号、支付平台账号暂时退出,避免孩子随意消费。

别把大金额的银行卡绑定在家长的手机上,并且隔段时间就更换一下支付密码,在支付平台中设置采用指纹、面部识别等安全级别相对较高的支付验证方式,同时,开通银行消费提

## 维权 未成年人游戏“氪金”怎么办?

1. 工信部/消费者协会  
对于未成年人充值游戏,平台不予退款,我们可以去工信部和消费者协会进行投诉。投诉前,我们需要保存好充值记录、游戏行为的实际使用者身份、确认游戏账号的实际控制人等等,这样才能更好地进行投诉维权。

2. 消费保投诉平台  
消费保投诉平台是中国电子商务旗下消费

或充值,孩子们是怎么通过实名认证的?晚报记者发现,未成年人输入成年人的身份证号码在“蛋仔派对”游戏中进行注册,可绕过游戏的未成年人防沉迷系统。

在一个“蛋仔派对投诉群”的微信群中有超300人,都是家里未成年人未经家长同意在“蛋仔派对”充钱的,最多的充了7万多元。在维权表格中,充值的孩子年龄几乎都在12岁以下,以及与爷爷奶奶生活的留守儿童为主,充值金额从几百元到几万元不等。而家长们普遍都反映了服务态度不好、退款难、退款金额少等问题。

示,按照相关法律规定,8周岁以上的未成年人如充值金额较大,且家长不予追认的,则行为无效,充值款应该退还。而不满8周岁的未成年人为无民事行为能力人,实施的民事法律行为一律无效。所以,不满8周岁的未成年人充值游戏属于无效的民事法律行为,可以要求退还。

虽有法律依据,可实际操作中,因退款问题产生纠纷甚至诉至法庭时,游戏公司往往要求家长证明游戏账户是孩子在使用、钱也是孩子充的。“家长对自己提出的主张有责任提供证据,取证确实有一定难度。”

据了解,“蛋仔派对”的下载分为官服和渠道服,官服是指经官方渠道下载,渠道服则是游戏开发公司网易与华为、OPPO、vivo等手机厂商合作运营推广的版本,在这些手机的应用商城可以直接下载。渠道服账号的注册与运营不归网易所有,利用手机账号就可以登录,无需填写身份证号,这也意味着可以绕过“实名认证”环节。

随后,记者尝试用成年人账号进入游戏,在“蛋仔派对”游戏中,“蛋币”是“蛋仔派对”的主要交易货币,记者尝试充值“蛋币”,发现仅需通过手机的软件商城输入付款密码即可,系统并无二次确认,流程十分简单方便。

醒功能,包括短信、公众号等。

市民张女士认为,孩子会被游戏中的各种奖励和成就所吸引,不断地向游戏里充值,这种行为往往是由于孩子缺乏对金钱和时间的正确认识,以及缺乏自我控制能力所导致的。她建议,家长最好从小培养孩子的金钱观,让孩子清楚钱的获得、保存、消费这样的基本路线,也就是感知钱得来不易,才能用之有道。

“孩子班上不少人都在玩这个游戏。”市民张女士说,在当今社会,游戏已经成为了一种社交方式。孩子们往往会在游戏中与朋友互动、交流,甚至可能会被游戏中的社交圈子所影响。有些孩子可能会因为受到朋友或其他玩家的压力而过度充值游戏,以展示自己的实力和地位。由此可见,家庭教育十分重要。

服务保障平台,用消费保进行投诉,也较为符合我们的互联网习惯,在微信小程序能进行投诉,后续会有投诉专员跟进你的投诉问题。

投诉进度查询:进入投诉小程序>点击我的>点击我的投诉

3. 12315投诉  
可以通过拨打12315消费者投诉热线进行投诉,购物者之间的纠纷属于12315的业务范畴。